
Eğitim-İş ve
Hür r i ye tç i
Eğitim-Sen
Alanya Tem-
silciliği, okul-
lardaki temiz-
lik ve güvenlik
personeli ek-
sikliklerine
tepki göstere-
rek ‘Eğitimde
tasarruf’ diye-
rek eylem yap-
tı.       � 7’DE

Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık

Özçelik, seçimin ardın-
da bir süre gözlem ve
değerlendirme yaptık-

tan sonra başladığı
değişimleri sürdürü-

yor. Özçelik, 6 müdür-
lükte değişime onay

vererek imza attı.

PERFORMANSA TAKILDILAR
Başkan Özçelik, görevdeki altın-
cı ayında atamaları sürdürdü.
‘Performanslarını takip ederek,
bize ayak uyduramayanlara te-
şekkür edeceğiz’ diyen Özçelik 6
kritik müdürlükte değişiklik yap-
tı. Yeni atamalarda en dikkat çe-
ken isim Yazı İşleri Müdürü Hasan
Erdoğan oldu. Erdoğan Muhtar-
lık İşleri Müdürlüğü’ne atandı.

KİM, NEREYE GİTTİ? 
Yazı İşleri Müdürlüğüne Kemal Sa-
rıöz atandı. İnsan Kaynakları ve
Eğitim Müdürlüğü’nden alınan
Menderes Sivri Kırsal Hizmetler
Müdürlüğü’ne atandı. Yeni İnsan
Kaynakları Müdürü Ali Mazlum
Yüksel oldu. Makine İkmal Bakım
ve Onarım Müdürlüğü’ne Hüseyin
Marçıl  ve Gelirler Müdürlüğü’ne
ise Veysel  Yetgin atandı.  �7’DE
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� 11’DE

Veysel OKŞAR

Sporun önemini 
bilmeden olmaz    

� 2’DE

Sessizliği 
bozma zamanı

Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

Değişim rüzgarı sürüyor

Osman Tarık Özçelik 

Ali Mazlum
Yüksel

Menderes
Sivri 

Hasan 
Erdoğan

Veysel
Yetgin

Hüseyin 
Marçıl

İLK DURAK ATSO 

Başkan Erdem, ilk olarak
Antalya Ticaret ve Sanayi
Odası’nın yeni başkanı Yu-
suf Hacısüleyman ile gör-

üştü. Ardından Erdem, ALE-
SOB Başkanı Adlıhan Dere, Antalya Def-
terdarı İlhan Karayılan ve yeni atanan An-
talya İl Emniyet Müdürü İlker Arslan'ı zi-
yaret ederek istişarelerde bulundu.�2’DE

Erdem’den Antalya çıkarması
Alanyalı iş insanlarının taleplerini aktara-
bilmek, çözüm bulmak amacıyla Antalya’da
bir dizi temaslarda bulunan ALTSO Başka-
nı Eray Erdem, “Sorunlarımızın çözümü
için çalışmaya devam edeceğiz” dedi.

KİRACI VAZGEÇMİŞTİ
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi
bahçesine inşa edilen kantin 2018 yı-
lında ihaleye çıkartılmış, açıldıktan bir
süre sonra kiralama bedelini yüksek
bulan işletmeci kapatma kararı al-
mıştı. Kantinlerin kapanmasından
sonra kiracı ile hastane arasında
dava süreci başlamıştı.

KAYMAKAMLIK KARAR VERDİ 
3 yıllılığına 6,5 milyon liraya ihale edi-
len kantinler kısa sürede kapatılınca va-
tandaş hastane çevresindeki işletmele-
ri kullanmaya başlamış ve büyük mağ-
duriyet yaşanmıştı. Hastane yönetimi-
ni de zorda bırakan kantinler sorunu-
na Alanya Kaymakamlığı 2886 sayılı yasa
kapsamında neşter vurdu.   �8’DE

NIHAYET
Alanya Eğitim Araştırma Hastanesi’nin yıllardır çözülemeyen kantin sorunu için kri-
tik karar verildi. Kaymakamlık kararı ve jandarma gücü ile kantinde tahliye yapılacak. Yaklaşık 4 yıldır

kapalı olan 
kantin mezbelelik

görüntüsü
ile de tepki 
topluyordu.

AK Parti Antalya Mil-
letvekili Mevlüt Ça-
vuşoğlu, bugün
saat 16.00'da ALT-
SO'da, Alanya iş dün-
yası ile biraraya
gelecek.�4’TE

Çavuşoğlu sorunları dinleyecek

TOKİ'den rekor satış

TURİZM ALANINA REKOR TALEP
Toplu Konut İdaresi Başkanlığı
(TOKİ), Okurcalar Mahallesi'nde
İmar Planı'nda turistik tesis alanı
olarak gözünen 48 bin 319 metre-
karelik arsayı metrekaresi 12 bin
TL'den toplamda 579 milyon 831
bin TL'den açık arttırma usulü ile 2-
3 Ekim tarihleri arasında satacak.
Gazipaşa’da da 3 arsa 29 milyon
liradan satılacak.                 �2’DE

TOKİ, İmar Planı'nda turistik tesis alanı olarak gö-
zünen Alanya'daki 48 dönüm arsayı 580 milyon
liradan açık arttırma usulü olarak satışa çıkardı. 

‘Eğitimde
tasarruf
olmaz’

‘İlköğretim Haftası’ kutlamaları Ata-
türk Anıtı'na çelenk sunumun ar-
dında Şükrü Mülazımoğlu Orta-
okulu'nda düzenlenen programla
devam etti. Törende Kaymakam Fa-
tih Ürkmezer, ilk ders zilini çalarak
öğrencilere başarılar diledi. �5’TE

Alanya’da üniversite okumaya hak
kazanan öğrenciler otogarda ilçe
protokolü tarafından karşılandı.
İlçe protokolü öğrenciler ile sohbet
ederek kent hakkında bilgilendi-
rilmelerde bulundu.             � 5’TE

Üniversitelilere
sıcak karşılama

‘İlköğretim Haftası’ kutlandı

Eğitimciler süpürge 
ve temizlik malzeme-
leri ile eylem yaptı.
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Bu günlerde kendimi  kay-
bolmuş ya da belki de  ka-
fam karışmış gibi hissediyo-

rum . Wendell Berry’nin şu sözü “Ar-
tık hangi yöne gideceğimizi bile-
mediğimizde, gerçek yolculuğu-
muza çıkmışız demektir” bana
ışık oldu ve yazmaya başladım. 

Gündem,  insanı sistematik dü-
şünme yerine bir indirgemecilik
yapmaya ve her şeyi tek bir etkene
bağlamaya, tek bir şeyle açıklamaya
yönlendirme yapıyor sanki…  Sal-

dırganlık durumu, “cahillik,
inanç, ideolojik, erkek, sadece
bizim toplumda var gibi” tek ke-
limeler ile açıklanamayacak kadar
derin bir konudur. Toplumsal şidde-
tin küresel bağlamı hiç yokmuş gibi
davranarak, olayı fark etmeden dra-
matize ve romantize ediyoruz. Evet,
suç cezasını almalı, yapılan davranı-
şın bedeli ödenmeli. Bu  saldırgan
davranışların oluşmaması için buna
zemin hazırlayan ortamların  orta-
daan kaldırılması için sessizliği boz-

ma zamanı artık... Suç oluştuğunda
insanlardan çıkan sesler olayı  belli
imge ya da objeye  indirgemecelik
olarak değerlendirmeye çok meyilli
oluyor. Çünkü zihin kendi oluştur-

duğu hikayenin  gerçekliği için ipuç-
larını toplar ve yumak yapar. İşte o
zaman da  herkes  kendi şablonları-
nı,  kendi at gözlüklerini, önyargıları-
nı, içinde yer aldığı gruba göre olan
güdümü  ya da güdümlülüğü değiş-
se de önyargılı olma halinde pek
değişim olmuyor… 

Ses çıkaranlar içim “ günah ke-
çisi” benzetmesi üzerinden bir grup,
sistem, ırk, cinsiyet mi hedef gösterili-
yor. O zaman  topluma şunu hatırlat-
malı; şiddetsiz bir arada yaşama ya da
şiddetle yok etme tercih sizin…

Yukarda yazıma başladığım bu
hisler neyi değiştirmemi ya da neyi

bırakmamı istiyor olabilir? Galiba
“Doğal evrimde insanlığın yeri
nedir?” sorusunun cevabının içinde
gizli gibi… İnsan emeğinin kullanıl-
ma yolları, tekniğin çevrenin yanı sıra
insan ruhunu da değiştirmedeki
rolü, insanların insan dışı doğayla
başa çıkarken meydana getirdiği
sosyal ilişki biçimleri ve  bence en
önemlisi  insanların oluşturmuş ol-
duğu ve çevrelerindeki dünya ile
etkileşimlerinde onlara yol gösteren
etik değerleri olmalıdır.

“Dünyamızın sarsıcı uyumsuz-
luklarını güzel bir kardeşlik senfo-
nisine dönüştürme” zamanı…  

Sessizliği bozma zamanı

Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ),
Alanya'nın Okurcalar Mahallesi'nde İmar
Planı'nda turistik tesis alanı olarak gözüken

48 bin 319 metrekarelik turistik tesis alanını sa-
tışa sunuyor. Metrekaresi 12 bin TL'den toplam-
da ise 579 milyon 831 bin TL'den açık arttırma
usülü ile 2-3 Ekim tarihleri arasında satışa su-
nacak olan TOKİ, aynı tarihte Gazipaşa'da da üç
ayrı parseli satışa sunacak. 

GAZİPAŞA'DA 3 ARSA SATIŞTA
TOKİ Başkanlığı, İmar Planı'nda planı olmayan
Koru Mahallesi'nde 3 bin 414 metrekare taşınmazı
10 milyon 242 bin TL, 2 bin 551 metrekare ta-
şınmazı 7 milyon 270 bin ve aynı mahallede 4 bin
283 metrekare taşınmazı 11 milyon 564 bin
TL'den satışa sundu. � Kerim TOKSÖZ

TOKİ'den rekor satış
TOKİ Başkanlığı, İmar Planı'nda turistik tesis alanı olarak gö-
züken Alanya'daki 48 bin 319 metrekare arsayı 579 milyon 831
bin TL muhammen bedel ile açık arttırma usülü ile satışa çıkardı

İLK ZİYARET 
ATSO’YA

Başkan Erdem, Antalya
temaslarında ilk olarak
Antalya Ticaret ve Sa-

nayi Odası’nı (ATSO) ziyaret
ederek, Başkan Yusuf Hacı-
süleyman ile iş birliği çalış-
malarını görüştü.
Başkan Erdem, “Kıymetli Baş-
kanımız ile karşılıklı iş birliği
çalışmalarımızı görüşüp, elim
bir kazada kaybettiğimiz Mer-
hum Başkanımız Ali Bahar
için bir kez daha taziye dilek-
lerimizi ilettik” dedi.

DERE’YE HAYIRLI
OLSUN ZİYARETİ

Antalya Esnaf ve Sanatkarlar
Odaları Birliği’ni de ziyaret
eden Başkan Erdem, “TESK
Genel Başkan Vekili olarak se-
çilen Antalya Esnaf ve Sanat-
karlar Odaları Birliği Başka-
nımız Adlıhan Dere’yi ziyaret
ederek, hayırlı olsun dilekle-
rimizi ilettik. Karşılıklı iş birli-
ği çalışmalarımızı da değer-
lendirdiğimiz Kıymetli Başka-
nımıza, nazik ev sahipliğinden
dolayı teşekkür eder, çalışma-
larında başarılar dilerim” dedi. 

DEFTERDAR 
KARAYILAN’A 
TALEPLERİ 

İLETTİ

Antalya Defterdarı İlhan Ka-
rayılan’a ise hayırlı olsun zi-
yaretinde bulunan Başkan Er-

dem, “Defterdarlıklar ve Ver-
gi Dairesi Başkanlıklarının 1
Eylül 2024 tarihinden itibaren
tek çatı altında toplanmasının
ardından Antalya Defterdarlı-
ğı görevine atanan İlhan Ka-
rayılan’ı ziyaret ederek, ha-
yırlı olsun dileklerimizi ilet-
tik.Sayın Karayılan’a iş insan-
larımızın taleplerini de iletip,
destek istedik” dedi.

EMNİYET 
MÜDÜRÜ İLE 

GÖRÜŞTÜ

Görevine yeni başlayan An-
talya İl Emniyet Müdürü İlker
Arslan'a da ziyarette bulunan
Başkan Erdem, “Kıymetli Mü-
dürümüze, hayırlı olsun di-
leklerimizi iletip, Alanya'mız
hakkında bilgi verdik. Değerli
Müdürümüze, nazik ev sa-
hipliğinde dolayı teşekkür eder,
çalışmalarında başarılar dile-
rim” diye konuştu.

ERDEM: 
“TEMASLARIMIZ 
DEVAM EDECEK”

İş insanlarının sorunlarına çö-
züm üretmek için, gerek ye-
relde gerekse Ankara nezdin-
de çalışmalar yürüttüklerini
ifade eden Başkan Erdem, bu
anlamda Antalya ziyaretlerinin
de büyük önem taşıdığını ifa-
de etti. Başkan Erdem, “Alan-
ya’mızın sorunları için çalış-
maya, sorunların çözümü için
temaslarımıza devam edece-
ğiz” dedi. � ALTSO / Basın
Bülteni

T
ürkiye'de avokado üretiminin
yüzde 80'ini karşılayan Alan-
ya'da hasat sezonu başladı.

Coğrafi işaretli bu meyvenin üreti-
mi her geçen yıl artarken, bu yıl il-
çede 150 milyon adet üretim he-
deflendi. Toptan adet fiyatı kalitesi-
ne göre 30-40 lira arasında değişen
ve 40-50 lira arasında perakende fi-
yatıyla tezgahlarda yerini bulunan
avokadonun Rusya, Gürcistan ile
İran gibi ülkelere de ihracatı yapıl-
maya başlandı.

2 BİN 700 ÜRETİCİ

Avokado hasadı hakkında bilgi ve-
ren Alanya Ziraat Odası Başkanı Ta-
hir Göktepe, ilçede çok sayıda
avokado bu meyvenin üreticisi ol-
duğunu belirterek, "Bizler bugün 2
bin 700 avokado üreticisiyle birlik-
te ilçemizin verimli topraklarında bık-
madan usanmadan tarladan sof-
raya en güvenilir gıdayı taşımak için
mücadele ediyoruz. Bizim özellik-
le üretici sayısıyla baktığımızda şu
anda ilçemizde 17 bin dekar alan-
da avokado üretimi yapılıyor. Bunun
yanında bir ihracat potansiyeli oluş-
turduk. Bu ihracat potansiyelinde de
bizler öncelikle Rusya'ya, Ukrayna
ve diğer komşu ülkelere ihracat ya-
pıyoruz. Şu anda Avrupa pazarı baş-
lamış durumda. Avrupa pazarına da
üretmiş olduğumuz ürünleri güve-
nilir gıda olarak gönderiyoruz. Gü-
venilir gıda hususuna çok önem ve-
riyoruz. Çünkü hem birçok bahçe-
de iyi tarım uygulaması yapıyoruz.
Burada devlet desteğinin de çok
ciddi katkısı var. Bizler de Alanya Zi-
raat Odası olarak devlet desteğini
yaygınlaştırıyoruz. Çünkü bireysel
iyi tarım uygulamasında şu anda

2025-2027 yılını kapsayacak şekil-
de devletimizin ciddi destekleri var.
Odamız olarak iyi tarım uygula-
masına dahil olmuş üreticilerimize
organik argon mineral gübre hedi-
ye ediyoruz. Geçen yıl baktığımız-
da 55 milyon adet avokado ihraca-
tımız varken bu yıl hedefimiz yak-
laşık 100 milyon adet dolaylarında
olacak" dedi.

"İLK HASAT CLİFTON
CİNSİNDE OLDU"

Alanya Avokado Üreticileri Birliği
Başkanı Hilmi Sevilgen hasata baş-
ladıklarını ifade ederek, "Avokado
hasadımız, Ağustos ayı sonu ve Ey-
lül ayı itibariyle ilk olarak clifton cin-
siyle başladı. Bu sene yüzde 30 ora-
nında clifton cinsi avokado üreti-
minde düşüş söz konusu oldu. Bu-
nunla beraber de fiyatlar biraz yük-
sek seyir ediyor. Ama önümüzdeki
günlerde zutano, bacon ve fuerte
cinslerinde hasadına başlayaca-
ğız. Şu an avokado ihracat sezo-
numuzda açılmış durumda, Rusya,
Gürcistan ve İran’a ilk sevkiyatımı-
zı gerçekleştirdik. Önümüzdeki gün-
lerde de Bulgaristan’a bir ihracatı-
mız olacak. Bu sene verim erkenci
cinsler de düşük ama Ekim, Kasım
ve Aralık ayında yetişen cinsler de
verimimiz giderek artacak. Geçen yıl
100 milyon adet olarak avokado üre-
timimiz gerçekleşti, bu seneki he-
defimiz ise 150 milyon adet civa-
rında olacak” diye konuştu.

"DAHA DUYARLI 
OLSUNLAR"

Tüketicileri de doğru ürünü satın al-
maları konusunda uyaran Sevil-
gen şunları söyledi: "Türkiye’de
avokadonun çok çeşitli cinsleri
üretiliyor ve her ay farklı bir cinsin
hasadı oluyor. Bu yüzden tüketici-
lerin en çok dikkat etmesi gereken
husus hangi ayda ise o ayın ürü-
nünün tüketimini yapması lazım.
Çünkü bazı üreticiler erken hasat
yapıyor. Erken hasat ürünü ise ol-
gunlaşıp yenilecek kıvama gelme-
den çürüyor. Daha sonra bu ko-
nuyla alakalı bize de çeşitli şika-
yetler geliyor. Bu konuda daha da
duyarlı olmalarını istiyoruz.” � İHA

Avokado hasadına start verildi
Türkiye'de avokado üretiminin yaklaşık yüzde 80’ini karşıla-
yan Alanya’da 17 bin dekarlık alanda yetiştirilen avokado ha-
sadına başlandı. Bu yıl 150 milyon adet üretimi hedeflenen avo-
kado Rusya, Gürcistan ve İran gibi ülkelere de gönderiliyor.

Tahir Göktepe

Hilmi Sevilgen

2024 yılı turizm sezo-
nunda sona yaklaşılma-
ya başlandı. Yüksek se-

zonu geride bırakmamız ile
birlikte kayıtlara geçen dolu-
luk oranları sevindirici bo-
yutta. Alanya Turistik İşlet-
meciler Derneği Başkanı Bur-
han Sili, Alanya’da yüksek
sezondan çıkılmasıyla birlik-
te tesislerin doluluk oranların
ilişkin açıklama yaparak, Ey-
lül ayı genelinde doluluk oran-
larının yüzde 88 olarak ka-
yıtlara geçtiğini ve en çok Al-
man ve Polonyalı turistin il-
çede tatil yaptığını söyledi. 

ALMANYA VE 
POLONYA İLK SIRADA 

Başkan Sili açıklamasının deva-
mında “Bölgemiz tesislerimizden
bize ulaşan veriler doğrultusunda,
halihazırda Eylül ayında yüzde 88
doluluk oranına sahibiz ve bu ora-
nın ay sonuna geldiğimizde yüzde
90'ların üzerinde olacağını öngö-
rüyoruz. Alanya'ya gelen ziyaretçi
dağılımına baktığımızda ilk sıra-
larda  Almanlar, Polonyalılar, Rus-
lar, İç Pazar ve doğu Avrupa ülke-
lerinin vatandaşları yer alıyor” şek-
linde konuştu. � Sabiha TATLIYER

Erdem'den Antalya çıkarması
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) Başkanı Eray Erdem, ALTSO Meclis Başkanı Mehmet
Kural ile birlikte Antalya çıkarması yaparak, önemli temaslarda bulundu. Başkan Erdem, “Alan-
ya’mızın ve iş insanlarımızın sorunlarına çözüm üretmek için çalışmaya devam ediyoruz” dedi.

Eylülde de doluyuz
Turizm sezonunun yavaş yavaş sonuna gelinmesiyle birlikte tesislerdeki doluluk
oranları yüz güldürmeye devam ediyor. Son olarak Eylül ayı içerisinde yüzde 88
doluluk kaydedildiğini belirten Başkan Sili, “Yüzde 90’larıda göreceğiz” dedi.

Burhan Sili



Açıkta unutulan
ilaç hastanelik etti

3Salı 17 Eylül 2024ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES

Hukuk Danışmanı: 
Arzu ÇETİN

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazt.Mat.
ve Kağıtcılık A.Ş. - Yenigöl Mah.
Yenigöl Cd No:91 Muratpaşa/Antalya

E-mail: alanyapostasi@hotmail.com / alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN

Köşe yazılarının sorumlulukları yazarına aittir

SALI 17 EYLÜL 2024

h t t p s : / / w w w . a l a n y a p o s t a s i . c o m . t r

Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 19
Sayı:
5717

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

Corendon’un Hollanda’dan
Gazipaşa-Alanya Havali-
manı'na (GZP) yaptığı bü-

yük kapasite planlaması ve ta-
nıtım faaliyetleri kapsamında,
Hollanda’dan tatil satışı yapan
seyahat acenteleri, satış perso-
neli ve basın mensupları 13-16
Eylül tarihleri arasında Alan-
ya’ya geldi. Bu üç günlük prog-
ram süresince misafirler, Alan-
ya’nın farklı turizm olanakları-
nı keşfederek dört mevsim bo-
yunca bölgenin sunduğu fırsat-
lar hakkında bilgilendirildi. Bu
kapsamda, misafirler Alanya’nın
doğal ve kültürel zenginlikleri-
ni deneyimlerken, tescilli tarım
ürünlerini tatma şansını yaka-
ladı. Bu programa Alanya Tu-
rizm Tanıtma Vakfı da (ALTAV)
tüm çalışmalarda katkı sağladı.
Ayrıca gelen heyet, Alanya Be-
lediye Başkan Yardımcısı Servet
Ünlü, Alanya Turistik İşletme-
ciler Derneği (ALTİD) Başkanı
Burhan Sili, TGA ve ALTAV Yö-
netim Kurulu Üyesi Şükrü Cim-
rin, ALTAV Yönetim Kurulu üye-
leri Alper Gencelli ve Yakup Us-
lu’nun da katıldığı bir akşam ye-
meğinde ağırlandı. Yemek ön-
cesi Mustafa Kemal Can Fedai

tarafından heyete, Alanya’da
düzenlenen bisiklet etkinlikleri
üzerine kapsamlı bir sunum
gerçekleştirildi. 

"İLÇEMİZİ 
NİTELİKLİ 

PAZARLAMALARDA 
İLERİ TAŞIYORUZ"

TGA ve ALTAV Yönetim Kurulu
Üyesi Şükrü Cimrin, gerçek-
leştirilen organizasyonla ilgili,
"Corendon Turizm’in Gazipa-
şa-Alanya Havalimanı’nı base
yapma planı çok önemli bir ka-
rar. Bu kapsamda planlanan
kapasiteyi gerçekleştirebilmek
için Alanya’da ağırladığımız he-
yetle, 3 gün boyunca Alanya
bölgesini tanıtıcı, zengin içe-
rikli bir program gerçekleştiril-
di. Bu tür ağırlamalar, Alan-
ya’yı nitelikli turizm pazarla-
masında bir adım daha ileri ta-
şıyor. Bölgenin potansiyelini ve
sunduğu fırsatları daha geniş
kitlelere tanıtarak hem bölge tu-
rizmine hem de ülkemizin tu-
rizm stratejisine katkı sağlıyo-
ruz. Bu işbirlikleri, Alanya’yı

turizmde daha da güçlü bir ko-
numa getirecek. Program içeri-
ğinin hazırlanması ve gerçek-
leştirilmesinde katkıları çok bü-
yük olan Lahey Kültür ve Tanıt-
ma Müşaviri Pınar Bilgen Er-
miş’e ALTAV ve Alanya adına te-
şekkürü bir borç biliriz. Ayrıca
TGA Türkiye’nin dört bir tarafı-
na, 12 ay boyunca dünyanın her

yerinden turist gelebilmesi için
birçok ağırlamalar gerçekleştiri-
yor. Onlarla işbirliği içinde yap-
tığımız bu ağırlama da bunlardan
biri olarak son derece önemliydi.
Corendon Turizm, TGA ve Lahey
Kültür ve Tanıtma Ataşeliğimize
bu organizasyonlarından dolayı
teşekkürlerimizi sunuyoruz”
dedi. � ALTAV / Basın Bülteni

TGA ve Corendon'dan işbiriliği:

Hollandalı heyeti Alanya'da ağırladılar
Corendon Turizm, Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA) ve Lahey Kültür ve Tanıtma Ataşeliği işbirliğiyle gerçekleştirilen ağır-
lama programı kapsamında, Hollandalı seyahat acenteleri yetkilileri, satış personeli ve basın mensupları Alanya'ya davet edildi. Üç gün bo-
yunca Alanya'nın turizm potansiyeli ve dört mevsim sunduğu fırsatları deneyimleyen heyet, bölgeyi tanıtma adına önemli temaslarda bulundu.

Olay, Konaklı Mahallesi’nde mey-
dana geldi. R.S. (36) idaresin-
deki 06 CAA 104 plakalı araç

Alanya istikametine ilerlediği esnada
park halinde olan  içerisinde B.S’nin
(19) bulunduğu 34 EG 7549 plakalı
araca arkadan çarpması sonucu sav-
ruldu. Savrulan araç seyir halindeki
Y.İ.K’in (55) kullandığı 34 KEY 976 pla-
kalı araca yandan çarptı.   
34 KEY 976 plakalı araç ise çarpışmanın

etkisiyle hemen önünde bulunan 07 BBS
498 plakalı araca arkadan çarpması so-
nucu aracın önünde bulunan Ü.T. (37)
yaralandı. Meydana gelen zincirleme ka-
zada yaralanan R.S. araçta yolcu olarak
bulunan Ö.S. (24), H.S. (21), B.S. ile Ü.T.
olay yerine gelen ambulanslarla hasta-
neye kaldırıldılar. Cumhuriyet savcısının
talimatı doğrultusunda R.S. ifadesinin
alınmasının ardından serbest bırakıldı. 

� Özgür YILMAZ

O
lay Mahmutlar Mahalle-
si'nde meydana geldi.
3 yaşındaki  A.Ç.Ç. evin-

de açıkta bırakılan ilaçtan  içti.
Bir süre sonra rahatsızla-
nan çocuk, ailesi tarafından
hastaneye kaldırıldı. Tedavi al-
tına alınan çocuğun hayati teh-
likesinin bulunmadığı öğrenildi.
Jandarma olayla ilgili inceleme
başlattı. � Özgür YILMAZ

Açıkta bırakılan ilaç-
tan içen 3 yaşındaki
çocuk hastaneye
kaldırıldı. Hayati teh-
likesinin bulunma-
dığı öğrenilen ço-
cuğun tedavisi de-
vam ediyor.

Antalya’da Cumhuriyet Başsavcılığı talimatları
doğrultusunda; Antalya il Jandarma komu-
tanlığı Asayiş Şube Müdürlüğü JASAT timleri

ve Finike İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince ya-
kalamalı şahıslara yönelik çalışma yapıldı. Çalışma-
lar sonucunda ‘Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış
Olan Eşya Hakkında Hırsızlık’ suçundan toplam 13
yıl 2 ay kesinleşmiş hapis cezası ile aranan ve ceza-
evi firarisi olduğu tespit edilen İ.P. Jandarma ekip-
lerince yakalandı. İ.P. işlemlerinin tamamlanmasının
ardından çıkarıldığı adli makamlarca tutuklanarak
cezaevine teslim gönderildi. � İHA

Antalya’da jandarma ekipleri tarafın-
dan yakalaması olan şahıslara yönelik
yapılan çalışmalarda 13 yıl 2 ay hapis
cezası ile aranan bir kişi yakalandı.

Olay, Konyaaltı, Sarısu Ma-
hallesi 173. Sokak'taki
lüks bir sitede gece saat

01.30 sıralarında meydana geldi.
Evde Adem E.Y. (16) ile B.Ş.
(17) arasında bilinmeyen bir ne-

denle tartışma çıktı. Tartışmanın
büyümesi üzerine çıkan arbedede
Adem E.Y., tabancadan çıkan kur-
şunla yaralandı. İhbar üzerine
olay yerine polis ve sağlık ekipleri
sevk edildi. Adrese gelen sağlık
ekipleri, Adem E.Y.'nin hayatını
kaybettiğini belirledi. Bu sırada
Konyaaltı İlçe Emniyet Müdürlü-
ğü Devriye Ekipler Amirliği'ne
bağlı ekipler ve Cinayet Büro
Amirliği ekipleri, apartmandan

çıkan B.Ş.'yi hal ve hareketlerin-
den şüphelenerek gözaltına aldı.
Genç, Çocuk Şube Müdürlüğü
ekiplerine teslim edildi.

TUTUKLANARAK
CEZAEVİNE

GÖNDERİLDİ

Ekiplerin evde yaptıkları incele-
mede, olayda kullanılan tabanca ile

1 boş kovanın yanı sıra masa üze-
rinde bir silah bulundu. Hayatını
kaybeden gencin karın ve boyun
kısmında kurşun giriş çıkışı oldu-
ğu tespit edildi. B.Ş'nin ilk ifade-
sinde, bir hafta önce İstanbul'dan
geldiğini ve Adem E.Y. ile birlikte
kaldığını belirttiği öğrenildi. Em-
niyetteki işlemlerin ardından adli-
yeye sevk edilen B.Ş., çıkarıldığı nö-
betçi hakimlik tarafından tutukla-
narak cezaevine gönderildi. � İHA

5Eylül tari-
hinde saat
13.00 sıra-

larında Kahyalar
Mahallesi'nde
meydana gelen
kazada, Gazipa-
şa'dan Uğrak Ma-
hallesi istikame-
tine seyir halinde
olan Rıza Gözü-
küçük (58) ida-
resindeki moto-
siklete, sürücü-
sü ve plakası be-
lirlenemeyen bir
araç çarpmış,

çarpmanın etkisiyle savrulan mo-
tosikletten asfalt zemine düşen 58
yaşındaki adam ağır yalanmıştı.
Gazipaşa Devlet Hastanesine kal-
dırılan Rıza Gözüküçük, ileri tetkik
ve tedavisi için Alanya'da özel bir
hastaneye sevk edilmişti. Alanya’da
tedavi gördüğü hastanede yaşam
mücadelesi veren talihsiz adam,
doktorların tüm müdahalesine rağ-
men kurtarılamadı. � İHA

Biri mezarda biri hapiste
Antalya'da evde alkol alıp kavga eden gençlerden birisinin tabancadan çıkan kur-
şunla hayatını kaybettiği olaya ilişkin gözaltına alınan 17 yaşındaki genç tutuklandı.

Alanya’da zincirleme kaza
Alanya’da meydana gelen zincirleme kazada sürücülerden R.S. araç-
ta yolcu olarak bulunan Ö.S., H.S., B.S. ile Ü.T. olmak üzere 5 kişi ya-
ralanırken olay yerine gelen ambulanslarla hastaneye kaldırıldılar. 

11 günlük yaşam savaşını kaybetti
Gazipaşa'da motosiklet ile bir aracın çarpıştığı kazada ağır yaralanan
motosiklet sürücüsü, tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti.

13 yıl hapis cezasıyla aranıyordu:

JASAT'tan kaçamadı
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Adalet ve Kalkınma Partisi (AK Parti)
İlçe Kongresi, 15 Ekim itibari ile
başlayacak. İlçe Kongresi öncesi AK

Parti'de sürpriz gelişmeler yaşanıyor. AK
Parti'de eski ilçe başkanı Mustafa Toklu,
kongre süreci öncesi partisinin ilçe başkanı
Mehmet Şarani Tavlı'yı ziyaret etti. Kongre
öncesi Toklu'nun Tavlı'yı ziyaret etmesi dik-
kat çekti. Kulislerde, "Toklu, Tavlı'nın ye-
niden aday olmasını istiyor. Bunun içinde
destek veriyor. Tavlı'nın aday olması için
Toklu elinden gelen herşeyi yapıyor" yoru-
muna neden oldu. � (KERİM TOKSÖZ)

AK Parti'de İlçe Kongre süreci
15 Ekim'de başlıyor. Kongre
öncesi eski ilçe başkanı Tok-
lu'nun sürpriz bir kararla İlçe
Teşkilatı'nı ziyaret ederek,
Tavlı ile buluşması, 'Toklu,
Tavlı'dan yana karar aldı'
yorumlarına neden oldu 

AK Parti'de sürpriz buluşma 

Toklu'nun sürpriz kararla Tavlı'yı ziyaret etmesi dikkatlerden kaçmadı. 

Adalet ve Kalkınma Partisi (AK Parti) An-
talya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu bugün
memleketi Alanya'ya gelerek, bir dizi te-

maslarda bulunacak. Alanya'nın sorunları ve çö-
züm önerileri adıyla ALTSO'da yapılacak top-

lantıda iş dünyasının önemli isimlerini
dinleyecek olan Milletvekili Mevlüt
Çavuşoğlu, turizmden, tarıma, tica-
retten, inşaat sektörüne kadar şehir-
deki tüm sektör temsilcilerinin prob-
lemlerini dinleyip, çözümü için neler
yapılabileceğini masaya yatıracak.

� (KERİM TOKSÖZ)

Çavuşoğlu sorunları dinleyecek
AK Parti Antalya Milletvekili Mev-
lüt Çavuşoğlu bugün saat 16.00'da
ALTSO'da, 'Alanya'nın sorunları
ve çözüm önerileri' adlı toplantı-
da Alanya iş dünyasını dinleyecek

Mevlüt Çavuşoğlu

Korkuteli'nin Bahçeyaka Mahallesi'nden
yaşayan Büyükşehir Belediye Başkanı
Muhittin Böcek'in amcası Celal Böcek'in

ölümü sevenlerini yasa boğdu. Başkan Böcek'in
amcası Celal Böcek'in cenazesi bugün öğle na-
mazına müteakip kılınan cenaze namazı son-
rası Bahçeyaka Köy Mezarlığı'na defnedildi.

Acı haberi sosyal medya hesabından duyuran
Başkan Muhittin Böcek, "Canım amcacığım
Celal Böcek’i kaybetmenin derin üzüntüsü-
nü yaşıyorum. Hayat boyu bana öğrettiklerin
ve desteğinle hep var olacaksın. Mekanın cen-
net olsun" dedi. � (KERİM TOKSÖZ)

Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanı Muhittin Böcek'in amcası
Celal Böcek yaşamını yitirdi 

A
ntalya Düzlerçamı Karaman Piknik alanında
13-15 Eylül tarihlerinde düzenlenen Ulus-
lararası Antalya Yörük Türkmen Festivali’ne

Gazipaşa Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Mü-
dürlüğü ekipleri de Yörük çadırı kurdu. 19 ülke,
çok sayıda ilçe ve büyükşehir belediyeleri, Yö-
rük dernekleri ve kooperatiflerin katıldığı festi-
valde kurduğu çadırla büyük beğeni topladı. Zi-
yaretçi akınına uğrayan çadırda; Yörük göçün-
de kullanılan mutfak eşyaları, taş değirmen, ta-
şımacılık için kullanılan heybeler, çuvallar, do-
kumalar, kirmen ve kilim dokuma tezgâhları baş-
ta olmak üzere Yörük kültürünü anlatan tüm araç
ve gereçler ziyaretçilere sunuldu. 15 Eylül’e ka-
dar devam eden festivalde, Gazipaşa Belediye-
si’nin çadırını ziyaret eden misafirlere gözleme,
şepit ve tropikal meyveler ikram edildi.

BAŞKAN YILMAZ: 
“ YÖRÜK KÜLTÜRÜNÜN

TANITILMASI ÇOK ÖNEMLİ”
Antalya 3. Uluslararası Yörük Türkmen Fes-

tivali ziyaretlerinde Yörük kültürünün önemine
dikkat çeken Başkan Yılmaz, bu kültürün Türk
tarihindeki derin izlerine vurgu yaptı. "Yö-
rükler, göçebe yaşam tarzları ve özgürlükle-
rine olan bağlılıklarıyla Türk milletinin daya-
nıklılığını ve bağımsızlık ruhunu simgeler. Biz
de Gazipaşa’mızın Yörük Kültürünü tanıtmak
için Uluslararası Antalya Yörük Türkmen
Festivali’nde güzel bir çadır kurduk. Ziyaret-
çilerimizi ağırladık, tüm çadırları ziyaret ettik.
Yörük kültürümüzün tanıtılması çok önemli.
Bu güzel organizasyon için Antalya Büyük-
şehir Belediye Başkanımız Muhittin Böcek ve
ekibine teşekkürlerimi sunuyorum.” dedi. 
Festival alanında Gazipaşa'nın yerel ürünle-
ri tanıtılırken, Gazipaşa Belediyesi Yörük ça-
dırı ziyaretçiler tarafından yoğun ilgi gördü.
Başkan Yılmaz, misafirlerle sohbet edip, di-
ğer stantları ziyaret etti. Gazipaşa Belediye-
si, Yörük kültürüne sahip çıkma kararlılığıy-
la festivale katkı sunarken, geleneksel de-
ğerlerin korunmasına verdiği önemi bir kez
daha gösterdi. 

� (GAZİPAŞA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Başkan Yılmaz, festivalde
Antalya'yı tanıttı 

Gazipaşa Belediye Başkanı Mehmet Ali Yılmaz, Antalya Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen Yörük Türkmen Festivali'ne katıldı. Başkan
Yılmaz, Düzlerçamı festival alanında Gazipaşa Belediyesi'nin Yörük çadırını ve di-
ğer Yörük çadırlarını ziyaret ederek kültürel zenginliği yakından inceledi

Başkan Böcek,
amcasını kaybetti

İYİ'den
iktidar sözü
İYİ Parti İl Başkanlığı'na atanan GİK
Üyesi Ali Adnan Kaya dün görevini
Vahdet Afşin Karacan'dan devraldı

Genel Başkan Müsavat
Dervişoğlu'nun onayı ile
İYİ Parti Antalya İl Baş-

kanlığı görevine atanan Genel
İdare Kurulu (GİK) Üyesi Ali
Adnan Kaya dün görevini Vah-

det Afşin Karacan'dan devraldı. 
Antalya'da ilçe başkanları ile partililerin de katıldığı
törende Karacan, koltuğunu devrettiği Kaya'ya çi-
çek ve Türk Bayrağı vererek, başarı dileklerini ilet-
ti. Karacak, ilk Cumhurbaşkanlığı ve milletvekilli-
ği seçimine kadar çok iyi çalışarak, İYİ Parti'yi ik-
tidara taşıyacaklarının sözünü verdi. 
Görevi devraldığı Karacan'a çiçek vererek, İl Baş-
kanlığı süresince partiye verdiği hizmetlerden do-
layı teşekkür eden Kaya, Türkiye'de iktidarın kar-
şısında dimdik durabilecek tek partinin İYİ Parti ol-
duğunu ifade etti. 
Kaya ve Kayacan'ın devir teslimi sonrası partililer,
günün anısına hatıra fotoğrafı çektirdiler.

� (KERİM TOKSÖZ)



Eylül ayının gelmesiyle birlikte zeytinler-
de yavaş yavaş hasat vakti geliyor. Ancak
vaktinden önce toplanan zeytinler hem

ağaçların ömrünü hem de meyvesindeki verimi
ve yağını azaltıyor. Zeytin hasadında dikkat
edilmesi gerekenlerden bahseden zeytin ve
zeytinyağı üreticisi Nurettin Babaoğlu, “So-
ğuk sıkım ve salamura zeytinleri dışındaki

zeytinleri suyu kararana kadar toplamayın” dedi.

“ERKEN HASATTA 
YAĞ ORANI AZALIYOR”

Alanya Posta Medya ekibine yaptığı açıklamalarda er-
ken hasat ile zeytinde yağ oranının çok düştüğünü ve
bu sebeple ne kadar olgunlaşmalarını beklerler ise o
kadar zeytinden verim alacaklarını vurgulayan Baba-
oğlu, “Ağaçtan yere dökülen zeytinler elbette toplan-
sın. Ancak zeytin hemen kendini döktü diye, toplan-
ması gerekiyor gibi bir algı var. Ancak zeytinlerimizin
geçen yıl rekoltesi çok düşük oldu. Bu sene verim iyi
ancak erken hasat tehlikesi ile karşı karşıyayız. O se-
beple bizlerde üreticilerimize zeytinleri erken topla-
mamaları adına uyarıyoruz. Zeytinin olgunlaşmasını
üreticilerin beklemesi lazım. Baktığımızda zeytin siyah
ama suyu bembeyaz, bu şekilde olmaz. Tavsiyemiz ke-
sinlikle zeytininin suyu morarana kadar koparılmaması.
Zeytin ne kadar kararır ve olgunlaşırsa o kadar verim
artar. Yeşil zeytinde 10 kilograma 1 litre yağ çıkıyor. Si-
yah zeytinde 5 kilograma 1 litre yağ çıkıyor. Erken ha-
sada kanmayalım. Hem üretici hem de tüketici ka-
zanmış olur” dedi. � Sabiha TATLIYER

5Salı 17 Eylül 2024GÜNDEM

Zeytinde erken hasada dikkat!
Zeytin üretiminde erken hasada karşı üreticiler uyarıldı.  Özellikle erken hasadın yol açtığı rekolte ve ekonomik kayıba dik-
kat çeken Nurettin Babaoğlu, “Erken hasada aldanmayalım. Hasat ne kadar erken olursa verim o kadar düşüyor” dedi.

Nurettin Babaoğlu

Alanya’da ve Türkiye genelinde son za-
manlarda belgesi olmayan kişilerin in-
ternet üzerinden özel ders vermeye

yönelik ilanlarının sayısında ciddi bir artış
yaşanıyor. sahibinden.com gibi popüler
ilan sitelerinde eğitimci olduğunu iddia
eden birçok kişi, İngilizce, matematik, ta-
rih, sosyal bilgiler, resim, müzik gibi çeşit-
li branşlarda ve sınav hazırlık süreçlerinde
özel ders hizmeti sunuyor. Bu ilanlar ara-
sında özellikle Liselere Giriş Sınavı (LGS)
ve Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS)
hazırlık dersleri dikkat çekiyor. Ancak Mil-
li Eğitim Bakanlığı’ndan (MEB) onay al-
mayan bu tür eğitim hizmetleri, hem yasal
açıdan sorun teşkil ediyor hem de kalite açı-
sından ciddi endişelere yol açıyor. Belgesiz
özel ders verenlerin saatlik ücretleri ge-
nellikle 200 ile 600 TL arasında değişiyor.
MEB onaylı ve sertifikalı öğretmenlerin sun-
duğu eğitim hizmetlerine kıyasla daha uy-
gun fiyatlı olması, bu yöntemin birçok aile
ve öğrenci tarafından da tercih edilmesine
neden oluyor. Ancak bu durum, beraberinde
birçok sorunu getiriyor. Eğitim kalitesi ve
içerik denetimsiz olduğu için, öğrenciler cid-
di mağduriyetler yaşayabiliyor. Ayrıca, bu tür
derslerin pedagojik yeterliliği olmayan kişiler
tarafından verilmesi, öğrencilerin eğitim ba-

şarısını olumsuz da etkileyebiliyor.

MEB ONAYI ALINMASI
GEREKİYOR

MEB, özel ders veya kurs hizmeti vermek
isteyen bireyler ve kurumlar için belirli kri-
terler koymuştur. Bu kriterler doğrultu-
sunda sadece MEB onayı almış ve MEB Ser-
tifikası vermeye yetkili olan eğitim mer-
kezleri yasal olarak faaliyet gösterebilir.
Özellikle sınav hazırlık kursları, lise ve
üniversiteye giriş sınavlarında büyük bir rol
oynadığı için, bu alanda faaliyet gösteren eği-
timcilerin gerekli belgelere sahip olması bü-
yük önem taşıyor. MEB sertifikası olmayan
eğitmenlerden hizmet almak, öğrencilerin
başarısı üzerinde olumsuz etkiler yarata-
bileceği gibi, bu durum aynı zamanda yasa
dışı bir faaliyetin parçası haline gelmek an-
lamına da geliyor. Bu nedenle MEB, izinsiz
faaliyet gösteren eğitimcilere ve kurumla-
ra karşı velileri ve öğrencileri uyarıyor.

İLAN SAYILARI ARTIYOR

Alanya’da ve birçok şehirde özel ders ilan-
larının internet sitelerinde artış gösterdiği
görülüyor. Belgesi olmayan kişilerin yoğun
olarak tercih ettiği bu platformlar, eğitimin
kayıt dışı olarak sürdürülmesine zemin ha-
zırlıyor. Bu durum ise, vergi kaçakçılığı baş-
ta olmak üzere birçok yasal sorunu bera-
berinde getiriyor. Özellikle İngilizce, mate-
matik gibi derslerde özel ders veren kişile-

rin sayısındaki artış, bu alandaki talebin yük-
sek olduğunu gösteriyor. Ancak bu talebin
kontrolsüz bir şekilde karşılanması, öğ-
rencilerin ve velilerin aldanmasına yol aça-
biliyor. Milli Eğitim Bakanlığı’ndan yapılan
açıklamalara göre, MEB onaylı olmayan kişi
ya da kurumların özel ders ve kurs faali-
yetinde bulunması yasaktır. Bu tür hiz-
metlerin alınması hem öğrenci hem de veli
açısından hukuki sorunlar doğurabilir. Ba-
kanlık, özel ders veya kurs almak isteyen-
lerin, eğitimcilerin belgelerini kontrol et-
melerini ve yalnızca MEB onaylı eğitim
merkezlerini tercih etmelerini tavsiye ediyor.
MEB, izinsiz eğitim faaliyetlerine karşı va-
tandaşların da harekete geçmesini talep edi-
yor. Bakanlığın internet sitesinde yer alan
‘İzinsiz Eğitim Faaliyeti Bildirim Formu’ ara-
cılığıyla, bu tür yasadışı faaliyetler hakkında
şikayette bulunulabiliyor. Velilerin ve öğren-
cilerin, izinsiz faaliyet gösteren eğitimcileri tes-
pit etmeleri durumunda bu formu doldura-
rak gerekli bildirimleri yapmaları, eğitimin ka-
litesini ve güvenliğini artırmak açısından
büyük önem taşıyor. � Özgür YILMAZ

Alanya’da ‘İlköğretim Haf-
tası’ kutlamaları başladı.
Kutlamaya Alanya Bele-

diye Başkan Vekili Mahmut
Köse, Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz, Alanya
İlçe Jandarma Komutanı Bin-
başı Hüseyin Direk, Alanya İlçe
Emniyet Müdürü Murat Ke-

nan Patat,  Alanya
Ticaret ve Sanayi
Odası (ALTSO) Baş-
kanı Eray Erdem,
siyasiler ile kamu
kurum kuruluşları-
nın temsilcileri ka-
tıldı. İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Yıl-
maz’ın anıta çelenk
sunması ile başla-
yan tören saygı du-
ruşu ve İstiklal Mar-

şı’nın okunmasıyla devam etti.
Ardından ‘İlköğretim Haftası’
kutlamaları Şükrü Mülazımoğ-
lu Ortaokulu'nda düzenlenen
programla devam etti. Kutlama
programı Saygı duruşu ve İs-
tiklal Marşımızın okunmasıyla
başlarken Okul Müdürü Hüsa-
mettin Kural ve Milli Eğitim Mü-

dürü Yusuf Yılmaz tarafından
günün anlam ve önemine ilişkin
konuşmalar yapıldı. Konuşma-
ların ardından okul öğrencileri
tarafından halkoyunları oynan-
dı, şiirler okundu ve koreografi
gösterileri düzenlendi. 

İLK DERS ZİLİNİ
ÜRKMEZER ÇALDI

Programda 8. sınıf öğrencileri
ortaokula yeni başlayan 5. sınıf
öğrencilerine hoş geldiniz diye-
rek çiçek hediye ettiler. Kutlama
programı Kaymakam Ürkmezer
ve protokolün ilk ders zilini çal-
malarıyla sona erdi. Program so-
nunda öğretmenlerle bir araya
gelerek İlköğretim haftasını kut-
layan Kaymakam Ürkmezer

“Okullarımızı ziyaret ederek öğ-
retmen ve öğrencilerimizin yan-
larında oluyoruz. Amacımız Öğ-
rencilerimize eğitim hayatla-
rında destek vererek iyi bir in-
san olarak yetişmelerine katkı
sağlamak. Alanya’mız eğitim
anlamında Antalya’da en başa-
rılı ilçeler arasında. Öğrencile-
rimizin sadece akademik başa-
rılarını değil aynı zamanda kül-
türel, sosyal ve sportif alanlarda
da başarı sağlayarak ön plana
çıkmalarını istiyoruz. Okulları-
mız ve öğretmenlerimizin bu
anlamda çeşitli projeler üreterek
öğrencilerimize yol gösteriyorlar.
Emek ve çalışmalarından dola-
yı tüm öğretmenlerimize teşek-
kür ediyor, İlköğretim haftanızı
kutluyorum” dedi. 

� Sabiha TATLIYER

Z
iyarete ilişkin konuşan
Rektör Türkdoğan,
"ALKÜ ailesi olarak öğ-

rencilerimizin rahat ve hu-
zurlu bir eğitim hayatı geçi-
rebilmesi için elimizden ge-
leni yapmaya devam ediyo-
ruz. KYK yurdu olarak kulla-
nılmak üzere Gençlik ve Spor
Bakanlığı tarafından kiralanan
4 yıldızlı oteli ziyaret ederek
değerli öğrencilerimizin kon-
foru için tüm detayları titizlikle
inceledik. Amacımız, öğren-

cilerimizin akademik başarı-
larına odaklanarak rahat ve
güvenli bir ortamda eğitim ha-
yatlarını sürdürmeleridir. Bu
süreçte kıymetli desteklerini
esirgemeyen Gençlik ve Spor
Bakanımız Sayın Osman Aş-
kın Bak'a, Antalya Gençlik
ve Spor İl Müdürü Sayın Ya-
vuz Gürhan'a ve Alanya
Gençlik ve Spor İlçe Müdürü
Sayın Emre Kıldırgıcı'ya te-
şekkür ederim" şeklinde ko-
nuştu. � Sabiha TATLIYER

Yeni eğitim-öğretim se-
zonunun başlamasıyla
Alanya Alaaddin Key-

kubat Üniversitesi ve Alan-
ya Üniversitesi’ni ilk kez ka-
zanan öğrenciler, kente gel-
meye başladılar. Kayma-
kamlık koordinesinde öğ-
rencileri otogarda, Alanya
Belediyesi, İlçe Gençlik ve
Spor Müdürlüğü ve ALKÜ
tarafından kurulan stantlar
karşılıyor. Beş gün önce ku-
rulan stantlardan öğrenciler,
17 Eylül Salı gününe kadar
faydalanabilecek

ÖĞRENCİLERE
İKRAM YAPILDI

Alanya Belediyesi Gençlik
Hizmetleri Birimi, kente ge-
len öğrencileri otobüsler ara-
cılığıyla ücretsiz olarak yurt-
larına bırakırken, ayrıca
Alanya hakkında detaylı bil-
gilendirme yapılıyor. Çay,
kahve, meyve suyu ve yiye-
cek ikram edilen öğrencile-
re, öğretim süreci sırasında
katılabilecekleri kurslar, Be-

lediye Gençlik Hizmetleri
Birimi’nin ALKÜ yerleşke-
sinde bulunan ofisi aracılı-
ğıyla verilen hizmetler ak-
tarılıyor.

PROTOKOL
ÜYELERİ

ÖĞRENCİLERİ
KARŞILADI

Alanya Kaymakamı Dr. Fatih
Ürkmezer, ALKÜ Rektörü
Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan, Alanya Belediye
Başkan Vekili Mahmut Köse,
CHP İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, Belediye Başkan
Danışmanı Faruk Konuk-
çu, Gençlik ve Spor İlçe
Müdürü Emre Kıldırgıcı,
Belediye Sosyal Yardım İşleri
Müdürü Hüseyin Doğan ve
Belediye Meclis Üyeleri,
stantları ziyaret ettiler. Ça-
lışmalar hakkında bilgi alan
Kaymakam Ürkmezer ve
protokol üyeleri, öğrenciler-
le sohbette bulundu. � Alan-
ya Belediyesi / Bülten

Üniversitelilere sıcak karşılama
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) ile
Alanya Üniversitesi’ni kazanan öğrenciler için otogar-
da, Alanya Belediyesi, İlçe Gençlik ve Spor Müdürlüğü
ve ALKÜ tarafından stantlar kuruldu. Alanya’ya ilk kez
gelen öğrencilerin ücretsiz olarak yurtlarına ulaşımı sağ-
lanırken, öğrenciler kent hakkında bilgilendirildi. 

Rektörden yurt ziyareti
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan, KYK yurdu
ve Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından öğencilerin barınması
için kiralanan oteli ziyaret ederek bilgi alışverişinde bulundu.

Özel derse MEB şartı
İnternet üzerinden belgesiz özel ders ilanlarının sayısı hızla artarken MEB ha-
rekete geçti. Uygun fiyat avantajıyla tercih edilen bu dersler, kalite ve yasal so-
runlar da doğuruyor. Özel ders verilebilmesi için MEB, onaylı belge şartı istiyor.

‘İlköğretim Haftası’ coşkuyla kutlandı
‘İlköğretim Haftası’ Alanya'da da coşkuyla kutlandı. Kutlama kapsamında  ilçe protokolünün Hükümet Mey-
danı’nda toplanmasının ardından İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz Atatürk Anıtı'na çelenk sundu.
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ETHEM 
KAYGISIZ

İYİKİ GÜZEL YAŞADIK

Bu gün iki bin sekiz yılının o son günü

Hep birlikte, neşeli yaşayalım bu günü

Sakın unutmayalım, geride kalan dünü

Çünkü o günlerin ayrı, birer saygısı var

İnan  güzel yaşadık, geçen günlerimizi

İyi günlerde gösterdik, aşkla sevgimizi 

Yürekten paylaştık dostlarla derdimizi 

Çünkü o günlerin,ayrı birer sevgisi var 

En güzel anımızı, bu  günlerde yaşadık

Neşeli günlerin, güzelliğiyle  yaşlandık

Aşka sevgiye,o günlerde doyası kandık

Çünkü o günlerin, ayrı birer saygısı var

Yaşanan o günleri, hep neşeyle  analım

Gelecek günlerimize de,zevkle koşalım

Güzelliği,  birlikte  sevgiyle  yaşayalım 

Çünkü o günlerin de, bir sevgisi olacak

Hiç  unutmayalım,  geçen  anılarımızı 

Hep saygıyla analım,  yaşadıklarımızı 

Dikkat edip koruyalım, bu sağlığımızı

Çünkü o günlerin de bir saygısı olacak

Antalya'nın Akseki ve İbradı ilçe-
lerinde geleneksel olarak üzüm
pekmezi yapımı, yüzyıllardır sü-

regelen bir yöntemle gerçekleştiriliyor.
Hasat edilen üzümler, özenle seçilip
ayıklandıktan sonra eziliyor, ardın-
dan şırası çıkartılıp kazanlarda saat-
lerce kaynatılarak koyu kıvamlı bir pek-
mez elde ediliyor. Geleneksel yön-
temlerin bir parçası olarak, bu süreç
odun ateşi üzerinde gerçekleştirilirken,
pekmeze tat vermesi için şıranın içe-
risine yöreye özgü özel toprak veya
meşe külü dökülerek ayrı bir tat veri-
yor. Yörede üzüm pekmezi sadece
lezzetiyle değil, bölge ekonomisine
sağladığı katkılar da dikkat çekiyor.
Pekmez özellikle kış aylarında doğal bir
enerji kaynağı ve hastalıklara karşı ko-
ruyucu bir besin olarak tüketiliyor. Ay-
rıca Akseki ve İbradı ilçelerinde üre-
tilen pekmezler meşhur olduğu için
pazarlama sorunu bulunmayarak böl-
genin ekonomisine önemli bir katkı
sağlıyor. Yaklaşık 5 kilogram üzümden
ise 1 kilogram pekmez elde ediliyor.

Pekmezin kilogramı ise 250-300 lira-
dan satışa sunuluyor.

“AKSEKİ'DE ÇİMİ'NİN
BEYAZ TOPRAĞI İLE

YAPILIYOR"

Akseki'nin Taşlıca Mahallesinde bağcılık
ile uğraşan Fatma Pınarbaşı ise şıranın
içerisine kaynatmadan önce Akseki'ye
özgü sadece Çimi Mahallesi'nde bulunan
özel beyaz toprak attıklarını dile getire-
rek, “İçerisine karıştırmış olduğumuz bu
özel toprak şıranın asidini alıyor. İçeri-
sindeki asidin çıkmasına yardımcı olu-
yor. Şıranın burukluğunu alır ve tatlan-
dırır. Şıranın asitten ayrıştırılması ile kay-
natılan pekmezin tadı bir başka oluyor.
Akseki pekmezinin lezzeti ise buradan ge-
liyor” diye konuştu.

“HER YIL ANNEME VE
BABAMA YARDIMA 

GELİYORUM”

Antalya'da yaşayan Asalet Karakaş, an-
nesine ve babasına bağ bozumu ve pek-
mez yapımına yardım etmek için her yıl
İbradı'nın Ürünlü köyüne geldiğini söy-
ledi. Kendisinin normalde Antalya'da
oturduğunu söyleyen Karakaş, “Her yıl

bağ bozumu zamanı anneme pekmez ya-
pımına yardım etmek için Ürünlü'ye ge-
liyorum. Bağ bozumu yalnız olmaz.
Mutlaka yardımlaşma ile oluyor. Annem
ve babam yaşlı olduğu için onlara yar-
dıma geliyorum” dedi.

“İNCİRİN YANINDA
PEKMEZİ İLE DE

ÜNLÜ KÖY”

Ürünlü köyünün üzümü, inciri, pekmezi
ve mimarisi ile ünlenmiş bir köy oldu-
ğunu söyleyen Karakaş, “Ürünlü kö-
yünde Eylül ve Ekim aylarında üzüm-
lerin olgunlaşmasına göre bağ bozumu
yapılır. Pekmez yapımı bağ bozumundan
başlayarak üç gün sürer. Öncelikle bağ-
dan üzümleri kesiyoruz. Yıkıyoruz. Sa-
bahleyin üzümlerimizi şarahmanada
meşe ağacından oyulmuş üzüm sıkma
düzeneğine üzümlerimizi döküyoruz.
Burada üzümleri eziyoruz. Üzüm sal-
kımlarının posaları çıkıncaya kadar sı-
kıyoruz.

“MEŞE KÜLÜ 
KARIŞTIRILIYOR”

Şarahmana ismi verilen meşe ağacın-
dan yapılmış havuzda saatlerce süren
ezme işleminin ardından ezilen üzüm

sularını kazanlara aktardıklarını belir-
ten Karakaş, “Elde ettiğimiz üzüm su-
larını kazanlara koyarız. Üzüm suları-
nın içerisine döktüğümüz meşe külü-
nü karıştırarak 4-5 saat kaynatıyoruz.
Kaynatılan şıralar ise kazanın içerisinde
sabaha kadar bekletiyoruz. Sabah ise te-
miz şıra haline geliyor. Daha sonra ise
süzerek tavaya döküyoruz. Tavada kız-
gın ateşte 5-6 saat dumansız odun ile
kaynatıyoruz. Bu süreç içerisinde pek-
mez haline geliyor ve sofralık pekmez
haline getiriliyor. Tabİi ki bu oldukça
meşakkatli bir iş. Üzümü pekmez ha-
line getirmek için 3 gün emek veriyor-
sunuz. Çalışmak ve üretmek çok güzel
bir şey. Üretmediğimiz sürece büyü-
meyi, refahı ve güzel yaşamayı asla ha-

yal bile edemeyiz” şeklinde konuştu.

“POSALARINI İSE 
EL YAPIMI SİRKEDE

KULLANIYORUZ”

Üzümün posalarını dahi değerlendir-
diklerini söyleyen Karakaş, “Sıkılan
üzümlerin posalarını dahi değerlendiri-
yoruz. Üzümün sıkımından sonra po-
saları bir araya topluyoruz. Üzerini ör-
terek sıcak tutuyoruz ve birkaç gün son-
ra ise üzüm sirkesi haline getiriyoruz.
Hem sofralarımızda kullanıyoruz, hem
de bunun turşusunu yapıyoruz” dedi.

“ORMANA'NIN 
ÜZÜMÜ MEŞHURDUR”

İbradı'nın Ormana mahallesinde an-
nesinde pekmez yapan Naime İnan, Or-
mana'nın kendine has üzüm bağlarının
bulunduğunu ve üzümünün meşhur ol-
duğunu söyledi. Üzümün şırasını bakır
tavalarda kızgın ateşte 4-5 saat kayna-
tıldığını ve pekmez köpürünce pekme-
zin kıvamına geldiğini söyleyen İnan,
“Çok zahmetli bir iş. Pekmez kaynama-
ya başlayınca kesinlikle başından ayrı-
lamıyorsun. Kızgın ateşte kaynadığı için
taşma riski vardır. Pekmez kıvamına ge-
lince tavaları indiririz” dedi. � İHA

Pekmez kazanları kaynıyor
Akseki ve İbradı'da pekmez kazanları kaynamaya başladı. Pekmez yapımının Antalya'daki güçlü geleneksel kök-
leri, sadece ekonomik değil, aynı zamanda kültürel bir değer de taşıyarak yüzlerce yıl adından söz ettiriyor.

Yörük kültürünün halk oyunları,
müzikleri yöresel kıyafetleri, el sa-
natları, yemekleriyle tanıtıldığı

3’üncü Uluslararası Antalya Yörük Türk-
men Festivali, büyük coşkuya sahne
oldu. Festivalin üçüncü gününde de
Düzlerçamı Karaman Piknik Alanı büyük
bir coşkuya sahne oldu. Etkinlik sahne-
sinde halk oyunları ve müzik gösterileri
gerçekleşti. Festival alanında gerçekleşen
atlı gösteriler büyük ilgiyle izlendi. Peştallı
Kulübü bir kez daha nefes kesen bir gös-
teri gerçekleştirdi. Sporcuların at üze-
rinde gerçekleştirdiği okçuluk, kılıç ve ak-
robasi gösterileri beğeniyle izlendi.

GÜN BOYU 
RENKLİ ETKİNLİKLER

Festival alanında kurulan çadırlarda Yö-
rük Dernekleri, gelenek ve görenekleri-
ni tanıttı. Özerk ve Türki Cumhuriyet-
lerden gelen Yörükler, birbirinden renkli
geleneksel kıyafetleri, kendilerine has mü-
zikleri ve yemekleriyle festivale renk
kattı. Festivali ziyaret edenler de gözleme,
pişi, bulgur pilavı, tuluk ayranının yanı
sıra birçok yöresel lezzeti tatma fırsatı bul-
du. Çadırların önlerinde Yörük kültürü-

nü anlatan hediyelik eşyalar da sergilendi.
Ziyaretçiler alanda deve ve midilli atla-
ra binerek alanı gezdi. Yörük Türkmen
Festivalinin son gününde de etkinlik
sahnesinde gün boyu birbirinden farklı
etkinlikler vatandaşlarla buluştu

KATILIMCILARA 
SERTİFİKA VE 

PLAKET

Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreter Yardımcısı Durmuş Ali Arslan,
Yörük Türkmen beyleri ve dernek baş-
kanlarıyla bir araya geldi. Festivale sağ-
ladıkları katkı için teşekkür eden Arslan,
"Bundan 3 yıl önce Yörük Türkmen va-
tandaşlarımızla bir araya gelerek bu
önemli festivalimizi başlattık. Şu ana ka-

dar 158 dernekle gerçekleştirdiğimiz
festivalimize toplamda 450 bin ziyaretçi
katıldı. Bu festivalde sizlerle bir arada ol-
duğumuz için çok mutluyuz. Festivali-
mize kattığınız renk için hepinize ayrı ayrı
teşekkür ediyoruz” dedi. Arslan daha son-
ra festivale katılan dernek, belediye ve ka-
tılımcı ülke temsilcilerine sertifika ve pla-
ketlerini takdim etti.

ALİ AKSOY 
SAHNESİYLE 
COŞTURDU

Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Ve-
kili Mithat Aras da festival alanında
hem vatandaşlar da hem de festivale ka-
tılan Yörüklerle sohbet etti. Festival ala-
nında kurulan stantları tek tek gezen Baş-
kan Vekili Aras, katılımcılara teşekkür etti.
Katılımcılar da festivalin çok güzel geç-
tiğini belirterek, Yörük kültürünün ya-
şatılmasına sağladığı katkılar için Başkan
Vekili Mithat Aras nezdinde Antalya Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Muhittin Bö-
cek’e teşekkür etti. Festivalin son gün kon-
serlerinde ise sahneye ilk olarak Türk
halk müziği sanatçısı Ali Aksoy çıktı. ‘Al-
taylardan Tuna’ya adlı şarkısıyla ünlü Ali
Aksoy, güçlü sesi ve yorumuyla muhte-
şem bir konser verdi. İzleyenlerinde eş-
lik ettiği konserde sazı ve sözüyle izle-

yenlere hoş vakit yaşatan Ali Aksoy, “An-
talya’nın Gazipaşa ilçesinde doğdum.
Gazipaşa Toroslarının Yörüklerinin se-
lamlarını getirdim. Bu geceyi düzenleyen
Büyükşehir Belediyesi’ne ve Başkan Mu-
hittin Böcek’e teşekkür ediyorum” dedi.

TUĞÇE 
KANDEMİR’DEN 

MUHTEŞEM KONSER

Ali Aksoy’dan sonra ise sahneye Türk pop
müziğinin son dönemde en çok dinlenen
isimlerinin başında gelen Tuğçe Kande-
mir çıktı. Yörük Festivalinde sahneye çı-
kan Tuğçe Kandemir sevilen şarkılarını
seslendirdi. Unutulmaz bir geceye imza
atan ünlü sanatçı Tuğçe Kandemir’in se-
venleri söylenen şarkılara eşlik ederek fes-
tival alanını coşturdu. Kendi şarkıları ve
başka sanatçıların şarkılarını da seslen-

diren Kandemir, kendisini dinlemeye
gelen vatandaşlardan tam not aldı. Yörük
kültürünün tüm renklerinin yer aldığı fes-
tivalde sahne almaktan duyduğu mut-
luluğu dile getirerek Başkan Muhittin Bö-
cek’e teşekkür eden Kandemir festivale
katılanlara unutulmaz bir gece yaşattı.

ZİYARETÇİ AKININA
UĞRADI

Gecede, Antalya Büyükşehir Belediyesi İs-
mail Baha Sürelsan Konservatuvarı
Türk Halk Müziği Orkestrası ve sanat-
çıları Mevlüt Öz ile Ümran Özdemir’de
muhteşem bir konser verdi. Mevlüt Öz
ve Ümran Özdemir hareketli türküleri ile
izleyenleri coşturdu. 7 bağımsız Türk
Cumhuriyeti, Özerk Türk Cumhuriyet-
lerinden 3 ve Türklerin yoğun yaşadığı ül-
kelerden 9 olmak üzere toplam 19 ba-
ğımsız, özerk Cumhuriyet ve ülkeden ka-
tılımın olduğu festivalde 35 belediye, 59
Yörük Türkmen Derneği, 25 geleneksel
el sanatçısı katıldı. Döşemealtı ilçesinde
bulunan Düzlerçamı Karaman Piknik
Alanına kurulan Yörük festivali ziyaret-
çi akınına uğradı. � Antalya Büyükşehir
Belediyesi / Bülten

Almanya’dan Jugendboatschaf-
ter (Gençlik Elçileri Derneği),
Türkiye’den Anlayış İçin Genç-

lik Derneği ve Pasch Mezunları Der-
neği’nden gençler, Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Gençlik Kampı ve Eği-
tim Merkezi’nde kamp yaptı. Erasmus
+ Gençlik Programı kapsamında dü-
zenlenen kampta 15 Alman, 15 Türk
olmak üzere 30 öğrenci merkezde
dolu dolu 1 hafta geçirdi. Gençler,
gençlikle ilgili sorunları tartışıp, çö-
zümler üretmek amacıyla çalışırken,
bir yandan da eğlenceli vakit geçirdi.
Türkiye- Almanya arasındaki ilişkileri

güçlendirmek adına yapılan bu deği-
şim projesinin ikinci ayağının ise Al-
manya’da yapılması planlanıyor. 1 haf-
ta kampta kalan öğrenciler, Gençlik
Kampı’nda geçirdikleri vakitten dola-
yı duydukları mutluluğu dile getirdi.

BÜYÜKŞEHİRE 
TEŞEKKÜR

Gençlik Elçileri Derneği’nin proje
yürütücüsü Muhammed Refik Teke-
li, hedeflerinin bir Türkiye’de, birde
Almanya’da olmak üzere, gençlerin

ortak problemlerine
çözüm bulmak ama-
cıyla iki büyük et-
kinlik düzenlemek
olduğunu söyledi.
Tekeli, “Burada for-
mal olmayan eğitim
yöntemleri kullanı-
yoruz. Etkinlikleri
oyunlaştırarak daha
eğlenceli hale getiri-
yoruz. Bu çalışma
için Türkiye’de çok
fazla yere baktık.
Çoğu gençlik odaklı

değildi. Sonrasında Antalya Büyük-
şehir Belediyesi ile iletişime geçtik.
Burayı gördük ve çok uygun bulduk.
Buranın, tamamen gençlik odaklı ve
gençlik çalışmalarına değer verilen bir
yer olduğunu hissediyoruz. Tesis,
tüm yönleriyle gençlerin iyi vakit ge-
çirmesi için yapılmış. Bu tesisi genç-
lere sunduğu için Antalya Büyükşehir
Belediyesi’ne teşekkür ederim” dedi.

TAMAMEN
GENÇLERE 

YÖNELİK BİR TESİS

Proje için Denizli’den gelen Eda Kuş,
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin

sağladığı imkanlar sayesinde, ger-
çekleştirilen projenin içeriğini ger-
çekleştirebildiklerini söyledi. Kuş,
“Bu etkinlik, Türk-Alman ilişkilerini
güçlendirmek ve gençlerin daha ak-
tif olması amacıyla düzenleniyor. Bir
Erasmus değişim programı. Alanında
uzman ve deneyim sahibi insanlarla bir-
çok konuyu görüşme imkanı bulduk.
Gençlik adına yapılan politikaları duy-
duk. Bir gençlik elçisi olma yolunda iler-
liyoruz. Burada sunulan imkanlar için
de çok minnettarız. Dijitalden uzak bir
şekilde iyilik adına bir şeyler yapıyoruz.
Sosyal medyadan uzak bir şekilde top-
luma fayda yaratmak çok kıymetli bir
şey” diye konuştu. � Antalya Büyük-
şehir Belediyesi / Bülten

Yörüklerin Festivali coşkuyla kutlandı:

Antalya sokakları şenlendi
Büyükşehir Belediyesi’nin düzenlediği 3’üncü Uluslararası Antalya Yörük Türkmen Festivali etkinliklerle dolu geçen üç günün ardından
sona erdi. Türk dünyasını buluşturan festivalde Yörük kültürü tüm yönleriyle tanıtılırken, festivalde kültür şöleni yaşandı. Festivalin
kapanış gecesinde ise ünlü sanatçı Tuğçe Kandemir ve Ali Aksoy muhteşem konserleriyle izleyenlere unutulmaz bir gece yaşattı.

Gençler kampta buluştu
Büyükşehir Belediyesi Gençlik Kampı ve Eğitim Merke-
zi, Erasmus değişim programıyla gelen Alman öğrenci-
ler ile iş birliği içinde oldukları Türk öğrencileri ağırladı.
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Eğitim-İş ve Hürriyetçi Eğitim-
Sen Alanya Temsilciliği, eğitim
sistemindeki sorunlara dikkat

çekmek amacıyla İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü binası önünde bir eylem
gerçekleştirdi. Eylemciler, yanların-

da getirdikleri temizlik malzemeleriy-
le sembolik bir protesto düzenlerken,
eğitim alanında yaşanan ciddi eksik-
likler nedeniyle okulların temizlik ve
güvenlik konularında kaderine terk
edildiğini belirttiler. Eylem sırasında ya-

pılan ortak basın açık-
lamasında, iktidarın
yanlış politikaları ve
Milli Eğitim Bakanlı-
ğı’nın ihmalkar tutu-
munun eğitim sistemi-
ni krize sürüklediği vur-
gulandı.

“OKULLARDA 
TEMİZLİK VE 
GÜVENLİK 

TEHLİKEDE”

Açıklamada, 19,9 mil-
yon öğrencinin yeni eği-
tim öğretim yılına baş-
ladığı bu dönemde okul-
larda temizlik ve gü-
venlik personeli eksik-
liğinin büyük bir sorun
teşkil ettiği belirtilirken
bu eksikliklerin sadece
eğitimin niteliğini değil,
aynı zamanda öğrenci-
lerin sağlığını ve gü-
venliğini de ciddi şekil-
de tehdit ettiği de ifade
edildi. "Eğitimde tasar-
ruf olmaz" sloganıyla
dile getirilen talepler,

okullarda hijyenin sağ-
lanması, temizlik ve gü-
venlik personelinin kad-
rolu ve uzman kişilerden
oluşması gerektiği yö-
nünde oldu. 

“EĞİTİM 
SİSTEMİ 

KADERİNE 
TERK EDİLDİ”

Eğitim-İş yetkilileri, yıl-
lardır okulların temizlik ve güvenlik so-
runlarının çözülmesi için uzman ki-
şilerin kadrolu istihdam edilmesi ge-
rektiğini vurguladıklarını belirtti. Özel-
likle pandemi döneminde hijyenin
öneminin daha da arttığı hatırlatılarak,
okullarda artan şiddet olaylarının bü-
yük bir tehlike haline geldiği ifade edil-
di. Ancak Milli Eğitim Bakanlığı’nın bu
sorunlar karşısında gerekli adımları at-
madığına dikkat çekildi. Eğitim-İş,
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin hak-
kında görevi ihmalle suç duyurusun-
da bulunduklarını açıkladı. 29 Ağustos
2024 tarihli Resmi Gazete’de yayım-
lanan "İşgücü Programlarının Yürü-
tülmesine İlişkin Usul ve Esaslar Hak-
kında Yönetmelik", sendikaların tep-
kisini çektiği belirtilirken, bu yönet-
melikle kamu kurumlarında kalıcı is-
tihdam yerine geçici ve düşük ücret-
li çalışma koşullarının getirilmesinin
kabul edilemez olduğu vurgulandı.
Haftada üç gün çalışacak ve 8 bin 447

TL maaş alacak personelin okulların
temizlik ve güvenlik sorunlarını çöz-
mesinin mümkün olmadığı belirtildi.
Eğitim-İş, asgari ücretin dahi açlık sı-
nırının altında olduğu bir ülkede, bu
tür uygulamaların emek sömürüsünü
artıracağını ifade etti.

“OKULLARIMIZ 
PİSLİĞE VE 
TEHLİKEYE 

TERK EDİLDİ”

Eğitim-İş’in yaptığı açıklamada, pek
çok okul yöneticisinin, bu koşullarda
çalışacak insan bulamadıklarını ve
gelen kişilerin okulları görüp bir daha
dönmemek üzere ayrıldıklarını an-
lattıkları aktarıldı. Velilerin sırtına
yüklenen temizlik malzemesi ve diğer
ihtiyaçların yanı sıra, okulların hijye-
nik koşullarının tamamen göz ardı edil-

diği vurgulandı. Eğitim-İş, okulların gü-
venli olmamasının kabul edilemeye-
ceğini belirterek, bu duruma sessiz kal-
mayacaklarını duyurdu.

“MİLLİ EĞİTİM 
BAKANLIĞINA 

SESLENDİLER”

Açıklamanın sonunda ise Eğitim-İş,
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’e ses-
lenerek görevinin gereğini yapmasını
talep etti. "Hamaseti bırakıp görevini-
zi yapın" çağrısında bulunulan açık-
lamada, bu sorunun unutulmaması
için her alanda mücadeleye devam
edeceklerini açıkladı. Eğitim-İş, sağlıklı
eğitim ve güvenli okul hakkından vaz-
geçmeyeceklerini belirterek, “Bu ko-
nunun takipçisi olacağız. Sadece yar-
gı alanında değil her platformda mü-
cadelemizi sürdüreceğiz” ifadelerini
kullandı. � Sabiha TATLIYER

'Bakanlığın ihmalkarlığı eğitimi
tehlikeye atıyor'

Eğitim-İş ve Hürriyetçi Eğitim-Sen Alanya Temsilciliği, okullardaki temizlik
ve güvenlik personeli eksikliklerine dikkat çekmek için İlçe Milli Eğitim Mü-
dürlüğü önünde eylem yaptı. "Eğitimde tasarruf olmaz" sloganıyla yapılan
açıklamada, eğitim sisteminin kaderine terk edildiği ve Milli Eğitim Bakan-
lığı'nın ihmalkar tutumunun eğitimin niteliğini tehlikeye attığı vurgulandı.

PERFORMANSA
BAKILDI

Başkan Özçelik’in daha önce ifade ettiği
‘Performanslarını takip ederek, bize
ayak uyduramayanlara teşekkür edece-

ğiz’ söyleminin etkileri sürüyor. Özçelik’in ona-
yı ile 6 kritik müdürlükte değişikliğe gidildi.

Yeni atamalara göre Hasan Erdoğan Başkan
Yardımcısı ve Yazı İşleri Müdürlüğü gör-

evinden alınarak Muhtarlık İşleri
Müdürlüğü’ne atanırken yerine
yazı işleri müdürü olarak Kemal
Sarıöz görevlendirildi. İnsan
Kaynakları ve Eğitim Mü-
dürlüğü’nden alınan Men-
deres Sivri Kırsal Hizmetler
Müdürlüğü’ne atanırken
yerine Ali Mazlum Yüksel

atandı. Makine İkmal Ba-
kım ve Onarım Müdür-
lüğü’ne Hüseyin Marçıl
ve Gelirler Müdürlüğü’ne
Veysel Yetgin atandı.

� Özgür YILMAZ

Belediyede değişim
rüzgarı sürüyor

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, seçimden sonra bir süre
gözlem ve değerlendirme yaparak de-
ğişimlere başladı. Özçelik, 6 müdür-
lükte değişime onay vererek imza attı.

Osman Tarık Özçelik

Veysel Yetgin Hüseyin Marçıl Menderes Sivri

Hasan Erdoğan

Ali Mazlum Yüksel
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi bahçesine inşa
edilen kantin 2018 yılında

ihaleye çıkartılmış, açıldıktan bir
süre sonra kiralama bedelini yük-
sek bulan işletmeci kapatma ka-
rarı almıştı. Kantinlerin kapan-
masından sonra kiracı ile hasta-

ne arasında dava süreci başla-
mıştı. 3 yıllığına 6,5 milyon liraya
ihale edilen kantinler kısa sürede
kapatılınca vatandaş hastane çev-
resindeki işletmeleri kullanmaya
başlamış ve büyük mağduriyet
yaşanmıştı. Hastane yönetimini de
zorda bırakan kantinler sorunu-

na Alanya Kaymakamlığı 2886
sayılı yasa kapsamında neşter
vurdu. 2886 sayılı Devlet İhale Ka-
nunu'nun 75. maddesi kapsa-
mında “Devletin özel mülkiye-
tinde veya hüküm ve tasarrufu
altında bulunan taşınmaz malları
ve Vakıflar Genel Müdürlüğü ile

idare ve temsil ettiği mazbut va-
kıflara ait taşınmaz” malların iş-
gal edilmesi halinde ecrimisil
alınabilir.’ Maddesi ile işgaldeki
alanın boşaltılmasına karar veren
Alanya Kaymakamlığı büyük bir
mağduriyeti de giderdi. 

Yıllardır sürüncemede olan has-
tane bahçesine o dönemde resmî
izni olmadan inşa edilen kantinin
boşaltılarak yeniden ihaleye hazır
hale getirilmesi konusunda Alan-
ya Kaymakamlığı’nın girişimleri ile
15 gün  içerisinde jandarma ta-
rafından kantinin boşaltılması
bekleniyor. Karar en çok sağlık ça-
lışanları, hasta yakınları ve ziya-
retçileri sevindirecek bu kararın
ardından gözler yeni ihale süre-
cinde olacak. Yeni açılacak kanti-
nin mevcut yapıda mı yoksa has-
tane içinde belirlenecek bir alan-
da mı olacağı netlik kazanmadı. 

� Özgür YILMAZ

Kantinde için çözüm yolda
Alanya Eğitim Araştırma Hastanesi’nin yıllardır çözülemeyen kantin sorunu için kri-
tik karar verildi. Kaymakamlık kararı ve jandarma gücü ile kantinde tahliye yapılacak. 



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
ARSAN ÇADIR BRANDA’da
çalışmak üzere DİKİŞ 
MAKİNESİ KULLANABİLEN
Bay Bayan eleman alınacaktır.
Dolgun maaş +Sgk + yemek 
İrtibat : 0242 519 50 41 / Alanya

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
Yetkili Otomobil Bakım Onarım
Servisinde Çalışmak Üzere;
Mekaniker Usta
Kaporta Ustası
Boya Ustası
Trim Ustası
Odacı
Mekanik Servis Danışmanı
Hasar Servis Danışmanı
Mekanik Atölye Formeni
Kaporta Boya Formeni
alınacaktır.
Gsm: 0532 746 88 04

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Sütçü İmam Dondumdurma’da
yaz kış çalışacak bay-bayan
çalışma arkadaşları 
aranmaktadır.
Yüksek maaş + SGK + Yemek
Gsm: 0542 408 10 05

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama Fab-
rikası Bünyesinde çalıştırılacak
E sınıfı ehliyet sahibi şoför alımı
yapılacak. Başvurunun 
bizzat ya da telefon ile 
yapılması gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

Ön sahada çalışacak
akaryakıt satış görevlisi 
çalışma arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen yapılması 
rica olunur.
Adres: Oba Mah. Çevreyolu Cad.
Tel: 0242 514 17 14

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye Sitesi
B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

Alanya'nın hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde

konumu manzara mükemmel

olan duvarı hafriyatı yapılmış

elektrikrigi suyu olan yola sıfır 

yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

Alanya Nufüs Müdürlüğü’nden

aldığım Türkiye Cumhuriyeti 

kimlik kartımı kaybettim. 

Hükümsüzdür. 

Selami BEKDEMİR

ZAYİ

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

Ön muhasebe ve excel ve
sosyal medya kullanabilen

bayan eleman aranıyor.

Müracaatlar yüzyüze
yapılacaktır.

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi
yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

�Alüminyum doğrama
� Cam cephe
� Plastik Doğrama
� Kompozit
� Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Elektrik tesisat usta ve
kalfaları aranmaktadır. Sig-
orta + prim + yemek + maaş
İlgilenenlerin randevu ile 
yüz yüze müracatları dikkate 
alınacaktır. 
Adres: Cikcilli mahallesi,
Eğriköprü caddesi, Alanyum
Avm arkası No:37 
Gsm: 0533 446 88 88

ELEMAN  
Emlak firmamızda eşyalı daire ve
merdiven temizliği ve ütü iş-
lerinde 12 ay çalıştırılmak üzere 
kendine ve temizliğine güvenen 
25 ile 35 yaş arası bayan 
temizlik elemanı alınacaktır.
Not : Görüşmeler şahsen

yüzyüze yapılacaktır.
Tel : 0242 514 08 66
Gsm : 0532 581 27 38
Adres: Cumhuriyet Mahallesi 

1409 Sokak Seher Sitesi 
B Blok 13/A  Alanya

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Kargıcak Mahallesi'nde 
2+1, ayrı mutfak, 3. kat, sıfır daire,

eşyasız, full aktiviteli, 
ebeveyn banyolu, 2 balkon.

15.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

ALANYUM AVM VE AKDENİZPARK 
AVM GÜVENLİK BAY PERSONEL ALIMI

Alanyum AVM ve Akdenizpark AVM 
güvenlik departmanında çalıştırılmak üzere,  

bay güvenlik personeli aranmaktadır. 
Her iki Avm içinde başvurular ve görüşmeler 

Alanyum Avm’de yüz yüze yapılacaktır.

ALANYUM AVM- BAHÇE VE BİTKİ BAKIMINDAN
ANLAYAN TEMİZLİK GÖREVLİSİ

�Alanyum AVM bünyesinde bulunan temizlik departmanında
çalışmak üzere;
� Tercihen daha önce bahçe/peyzaj işlerinde çalışmış,
� Vardiyalı ve esnek çalışma saatlerine uyum sağlayabilecek,
� Tam zamanlı erkek temizlik görevlisi alımı yapılacaktır.

OYUN PARKI GÖREVLİSİ-OYUN PARKI

�Alanyum AVM’de bulunan Oyun Parkı şubemizde çalışmak
üzere;
� Tercihen çocuk gelişimi/sosyal hizmet vb. bölümlerden mezun,
� Vardiyalı ve esnek çalışma saatlerine uyum sağlayabilecek,
� Tam zamanlı oyun parkı görevlisi alımı yapılacaktır.

AKDENİZ PARK AVM- TEMİZLİK GÖREVLİSİ 
(MAHMUTLAR MAH.)

� İnşaatı süren alışveriş merkezimizin temizlik işlerinde çalışmak
üzere;
� Tecrübeli/tecrübesiz,
� Vardiyalı ve esnek çalışma saatlerine uyum sağlayabilecek,
� Mahmutlar Mahallesi’nde ikamet eden,
� Tam zamanlı erkek temizlik görevlisi alımı yapılacaktır.

İletişim Adresi: (0242) 515 03 15
Başvuruların bizzat Alanyum AVM Yönetim birimine 

gelerek yapılması rica olunur.

Kurumumuza ait 2006
model, 07 NM 848 plakalı,
179.690 km’de olan Doblo
Combi 1.9 M.Jet tipi, çelik
grisi renginde Fiat Doblo
marka aracımız satılıktır. İlgi-
lenenlerin 29.07.2024 tari-
hine kadar odamıza teklif
vermeleri rica olunur.

ALANYA 
PAZARCILAR VE 

MANAVCILAR ODASI 
BAŞKANLIĞINDAN 

BİLDİRİLMİŞTİR



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Çıplaklı’da 985 m2, %20 - 5 kat imarlı, ticari alan, köşe parsel 
2) Demirtaş’ta 6000 m2, emsal 0,50 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 1327 m2 elektrik yol su var deniz manzaralı 2.100.000 TL

2) Yenice’de 451 m2 yolu var müstakil tapulu 480.000 TL

3) Demirtaş’da 1144 m2 emsal %50- 2 kat imarlı deniz manzaralı

4) Bektaş’da 4250 m2 , %20 , 2 kat imarlı deniz manzaralı

5) Payallar’da %20 - 4 kat imarlı deniz manzaralı

5) Hasbahçe’de 980 m2 deniz manzaralı köşe parsel

1) Cikcilli’de sıfır 3+1 havuzlu kuzey batı cephe 5.000.000 TL
2) Cikcilli’de sitede 9.kat full manzralı 2+1 ayrı mutfak 4.200.000 TL
3) Çıplaklı’da 4+1 dubleks sıfır havuzlu gücey cephe 4.300.000 TL
4) Çıplaklı’da 2+1 ayrı mutfak 2.kat güney cephe 3.300.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Orman İşletmesi civarı 2.kat 3+1 kiralık 13.000 TL
2) Orman İşletmesi civarı 4.kat kiralık eşyalı 3+1 15.000 TL
3) Çıplaklı’da 1+1, 2.kat kiralık 7.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Fenerbahçe 5 4 1 0 13 2 13
2.Galatasaray 4 4 0 0 14 3 12
3.Başakşehir 4 3 1 0 11 5 10
4.Beşiktaş 4 3 1 0 9 3 10
5.Eyüpspor 4 2 3 0 8 4 9
6.Konyaspor 5 2 1 2 6 7 7
7.Sivasspor 5 2 1 2 5 6 7
8.Göztepe 4 1 3 0 5 3 6
9.Samsunspor 4 2 0 2 4 3 6
10.Kasımpaşa 5 1 2 2 6 8 5
11.Antalyaspor 4 1 1 2 7 10 4
12.Ç.Rizespor 5 1 1 3 3 12 4
13.Trabzonspor 3 0 3 0 1 1 3
14.Gaziantep FK 3 1 0 2 3 4 3
15.Alanyaspor 5 0 3 2 5 10 3
16.Bodrumspor 5 1 0 4 4 9 3
17.Kayserispor 3 0 2 1 3 4 2
18.Hatayspor 5 0 2 3 5 10 2
19.Adana Demir 4 0 1 3 4 10 1

TRENDYOL SÜPER LİG 3. HAFTA
ERTELEME MÜSABAKALARI HAKEMLER
17 Eylül Salı
Galatasaray 20:00 Gaziantep FK Cihan Aydın
18 Eylül Çarşamba
Samsunspor 20:00 Başakşehir Direnç Tonusluoğlu
19 Eylül Perşembe
Trabzonspor 20:00 Kayserispor Mehmet Türkmen 

TRENDYOL SÜPER LİG 5. HAFTA
Sivasspor 3-2 Gaziantep FK
Samsunspor 0-1 Konyaspor
Bodrumspor 0-1 Başakşehir
Galatasaray 5-0 Ç.Rizespor
Kayserispor 2-2 Eyüpspor
Kasımpaşa 0-2 Fenerbahçe
Alanyaspor 0-0 Hatayspor
Trabzonspor 1-1 Beşiktaş
16 Eylül Pazartesi
Antalyaspor 20:00 Adana Demir
Göztepe - BAY

TFF 3. LİG 3. GRUP 2. HAFTA
Çankaya FK 1-1 Ayvalıkgücü
Viranşehir Bld. 1-1 1922 Konya
Pazarspor 0-0 Efeler 09spor
Alanya 1221 FK 2-3 M.K.Paşaspor 
Çorluspor1947 2-0 Yozgat Bozokspor
Aliağa Futbol 1-1 Küçükçekmece
52 Orduspor 2-1 Bayburt İÖİ
Karabük İY 1-0 Osmaniye FK

TFF 3. LİG 3. GRUP 3. HAFTA
21 Eylül Cumartesi
K.Çekmecespor 16:30 Çankaya SK
MK. Paşaspor 16:30 Çorluspor 1947
22 Eylül Pazar
Viranşehir Bld. 15:30 Karabük İY
Bayburt İÖİ 15:30 Osmaniye FK
1922 Konyaspor 16:00 Pazarspor
Yozgat Bozokspor 16:00 523 Orduspor
Ayvalıkgücü Bld. 16:30 Alanya 1221 FSK
Efeler 09 spor 16:30 Aliağa Futbol

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.MK PaşaSpor 2 2 0 0 5 2 6
2.Aliağa Futbol 2 1 1 0 3 1 4
3.1922 Konyaspor 2 1 1 0 3 1 4
4.52Orduspor 2 1 1 0 3 2 4
5.Efeler 09spor 2 1 1 0 1 0 4
6.Çorluspor 2 1 0 1 2 1 3
7.Bayburt İÖİ 2 1 0 1 2 2 3
8.Karabük İY 2 1 0 1 1 2 3
9.K.Çekmece 2 0 2 0 1 1 2
10.Pazarspor 2 0 2 0 1 1 2
11.Alanya 1221 FK 2 0 1 1 3 4 1
12.Osmanispor 2 0 1 1 1 2 1
13.Viranşehir Bld. 2 0 1 1 1 2 1
14.Ayvalıkgücü Bld. 2 0 1 1 1 3 1
15.Çankaya FK 2 0 1 1 1 3 1
16.Yozgat Bozokspor 2 0 1 1 1 3 1

İnsanların, sağlıklarını korumak
için yaptıkları hareketlere spor
adı verilir. Spor yapmak hem

bedeni hem de zihin yapısını değişti-
ren, geliştiren bir deneyimdir. Düzenli
spor yaparak sağlığımızı destekleyebi-
lir, hastalıklara yakalanma riskini azal-
tarak yaşam kalitemizi artırabiliriz.

Neden spor yapmalıyız? Sporun
insan vücuduna, yaşantısına, haya-
tına, eğitimine, işine olan etkilerine
baktığımızda, önemini daha iyi an-
layabilir, faydalarını net bir şekilde
görebiliyoruz. Bilindiği üzere, spor
sayesinde kaslarımız, dolayısıyla vü-
cudumuz güçlenir, hastalıklara karşı

direncimiz artar. Devamında reka-
bet gücünün arttırılmasında, boş za-
manları değerlendirilmesinde, gün-
lük çalışmaları desteklenmesinde,
vücuttaki kasların güçlendirilmesin-
de, kas gücü kayıplarının önlenme-
sinde, felç ve benzer sağlık sorunla-
rının giderilmesinde sporun rolü bü-
yüktür. Ancak bunun için devamlı,
düzenli, programlı bir şekilde, yaş
durumuna göre spor yapılmalıdır.
Bu şekilde yapılan spor sayesinde
ilerleyen yaşlara rağmen kasların
gücü arttırılabilir. Zira spor sayesin-
de kaslar çalışır. Kasların çalışması
esnekliklerin ve gücün artması, spor
yapan kişinin rahatlaması, dinç ve

zinde kalması demektir. Bu şekilde
kaslar yağlanmaz ve sarkmaz. Vücut
görünümü daha güzel olur. Ayrıca
yaygın bir sağlık sorunu olan ağrılar
önlenmiş olur. Bu da kişinin hem
daha rahat, daha sağlıklı, huzurlu,
yüksek moralli yaşamasını hem de
hayata bakışını olumlu etkiler.

Günde en az 30 dakika spor
yapmakla birçok hastalıklardan ko-

runabiliriz. Sporu düzenli yapan
herkese, özellikle çocuklar ve yaşlı-
lar için sınırsız faydaları vardır. Şöy-
le ki; Kemik sağlığını iyileştirmeye
yardımcı olur. Dayanıklılığı ve kas
yapısı gelişimini destekler. Vücudu-
nuzdaki yağ oranını azaltmanıza
yardım eder. Depresyon belirtilerini
ortadan kaldırmanıza katkıda bulu-
nur. Becerileri ve konsantre olma
yeteneğini, sağlıklı kilonun korun-
masını, kalp sağlığını destekler, kan-
sere yakalanma riskini azaltır, kasları
ve kemikleri güçlendirir, yaşam kali-
tesini arttırır, enerjik olmayı sağlar,
yaşam süresini uzatır, ruh halini iyi-
leştirir, moralleri yükseltir, stresi azal-
tır, uykuyu düzenler, öz güveni arttı-
rır, liderlik becerilerini geliştirir, gele-
ceği şekillendirir. Düzenli ve prog-
ramlı yapılan spor vücuttaki yağ
oranını azaltır, damarların sağlıklı ve

daha açık kalmasını sağlar. Bu du-
rum, vücuttaki kanın akışının daha
iyi olmasını, bütün vücudun daha
iyi kanlanması ve oksijenle daha iyi
teması demektir. Oksijen sayesinde
tüm dokular canlanır, kişi çok daha
sağlıklı olur. Bu şekilde beyin ve
kalp krizlerinin önemli ölçüde azal-
ması sağlanmış olur.

Yapılan araştırmalarda, koşma,
hızlı yürüme, karın egzersizleri gibi
çalışmaların solunum problemlerini,
akciğer hastalıklarını önemli ölçüde
azalttığı ve giderdiği tespit edilmiştir.
Spor yapanlarda yorgunluk, yap-
mayanlara göre daha geç ortaya çı-
kıyor. Spor sayesinde yaşlanma sü-
reci gecikir. Bu da kişinin iş hayatını
olumlu etkiler ve çok daha ileri yaş-
lara kadar rahat ve daha verimli ça-
lışmasını sağlar.

Sporun önemini
bilmeden olmaz    

Antalya 1'inci Amatör Küme'de 2024 - 2025
sezonu hafta sonu oynanan karşılaşmalarla
başladı. Doğu Grubunda mücadele eden

Cantaş Kargıcakspor, yeni sezona Gazipaşa Ko-
ruspor maçıyla başladı. Demirtaş Sahası'nda oy-
nanan maçın ilk devresini Kargıcakspor, penal-
tıdan Furkan Boran'ın golüyle 1-0 önde ta-
mamladı. Rakibine beraberlik fırsatı vermeyen
ve iyi savunma yapan Cantaş Kargıcakspor,
2'nci devrede Batıkan'ın kaydettiği golle müca-
deleyi 2-0 kazandı ve sezona 3 puanla başladı. 

Geçtiğimiz yıl 2'nci Amatör Küme'de şampiyon
olan antrenör Erkut Çakıl'n çalıştırdığı Kargı-
cakspor'a şampiyonluk kupası da maç sonunda
verildi. � Ercan YILDIRIM

ANTALYA 1. AMATÖR LİG 2. GRUP 1. HAFTA
Mahmutlarspor 2-2 Serik Cumalıspor
1971 Avsallarspor 2-0 Demirtaşspor
Payallar-Kon. 4-1 Kadriyespor
Ant. Özgürlük 5-1 Ant. Kunduspor
G.Paşa Koru 0-2 Kargıcakspor

T
rendyol Süper Lig ekibi Corendon
Alanyaspor, birinci transfer ve tes-
cil döneminin son gününde Bu-

caspor 1928'in genç golcüsü Arda Us-

luoğlu'nu kadrosuna kattı. Cengiz Ay-
doğan Kulüp Tesisleri'nde düzenlenen
imza töreninde genç yetenek 3 yıllık söz-
leşmeye imza attı. � Ercan YILDIRIM

Trendyol Süper Lig’in 5. haftasında Hatayspor,
deplasmanda karşılaştığı Corendon Alanyaspor
ile golsüz eşitlikle berabere kaldı. Karşılaşmanın

ardından düzenlenen basın toplantısında konuşan
Hatayspor Teknik Direktörü Rıza Çalımbay, karşı-
laşmanın ortada bir maç olduğunu belirterek, “Biz
yeni bir takım sayılırız. Tabii daha takımımızı tam ta-
nıyamadık. Bir aramız var, bu arayı iyi bir şekilde de-
ğerlendirip, bugün oynadığımız oyunun üstüne çık-
mazı gerekiyor. İki takım da aslında kazanmak için
uğraştı ama ortada biten bir maç oldu. İyi maçtı, iyi
bir lig maçı sayılır. Belki az pozisyon olmasına rağ-
men herkes iyi mücadele etti” diye konuştu. � İHA

Trendyol Süper Lig’in
5'inci haftasında Coren-
don Alanyaspor, sahasın-

da karşılaştığı Hatayspor ile
golsüz eşitlikle berabere kaldı.
Mücadelenin ardından düzen-
lenen basın toplantısında 90 da-
kikayı değerlendiren Alanyaspor
Teknik Direktörü Fatih Tekke,
“Genelde iyi oynamaya çalışan,
fakat oyun anlamında hiç iyi ol-
mayan bir Alanyaspor vardı.
Rakibimizden üstün olmaya
çalıştık. Duygu olarak da aşa-
ğıdaydık. Yeni bir teknik ekibe
karşı oynamak zor, evet doğ-
ru, ama bugün açıkçası ken-
di kendimize iki puan kay-
bettik. Ortada bir kayıp var ve
bu benim adıma kabullenile-
bilir bir şey. Bunun bütün so-
rumluluğu bana ait. Daha iyi
oynamalıyız. Çünkü bu-
nun örneklerini defalar-
ca yaşadık. İyi tarafı
birkaç haftadır içeride
mağlup olmuyoruz
belki, bu söylenebi-
lir” dedi. 

Fatih Tekke, “Ca-
miamıza üç puan
kazandırmamız
gerekiyor ve pu-
anlar toplama-
mız lazım. Sa-
katlıklar ve cezalılar
durumunda işimiz
zor olacak gibi gö-
züküyor. Bu peri-
yottan, özellikle li-
gin devre arasına
kadar, inşallah na-
sip olursa iyi puan-
lar toplamamız la-
zım. Her maç bizim
için zor olacak ve
bu maç da zordu.
Haftaya yine zor bir
maç var. Biz oyunu-
muzu birkaç formas-
yonda çok iyi oynayan
bir ekibiz. Özellikle top ra-
kipteyken baskı anlamında.
Bugün, maçın başındaki bas-
kımızı hiç beğenmedim. De-
ğiştirdik, yine de beğenme-
dim. Dolayısıyla bugün genel

bir değerlendirme yaparsam,
ilk geldiğim günkü Galatasaray
maçı dahil, Kayserispor maçını
sayabiliriz ya da saymayabiliriz,
ilk iki üç hafta haricinde oyna-
dığımız en kötü oyundu. Ancak
ortada bir emek var, bir alın teri
var. Bugün nasibimize bir puan
düştü. İyi diyeceğiz” diye ko-
nuştu. � Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor Teknik Direktörü Fatih Tekke, Hatayspor maçının ardından, “Bugün nasibimize
bir puan düştü. İyi diyeceğiz. Yapmak istediğimiz şeyleri tekrar edip daha iyi olmaya çalışacağız” dedi.   

“Ortada biten bir maç oldu”
Hatayspor Teknik Direktörü Rıza Çalımbay, Corendon
Alanyaspor maçının ardından, “İki takım da aslında ka-
zanmak için uğraştı ama ortada biten bir maç oldu” dedi.

Hatayspor Teknik Di-
rektörü Rıza Çalımbay

KARGICAK ÜÇ PUANLA BAŞLADI
Cantaş Kargıcakspor, 1. Amatör Küme'deki ilk maçında Gazipaşa Koruspor'u 2-0 yendi.

Alanyaspor Teknik 
Direktörü Fatih Tekke 

SON TRANSFER GELECEĞE YATIRIM OLDU
Corendon Alanyaspor, transferin Bucaspor 1928'in gelecek vaat
eden 17 yaşındaki santraforu Arda Usluoğlu'nu kadrosuna kattı. 
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